
小樽商科大学新入生の声 ２０２４
本学では、新入生の皆さんの現状や意識を知ることや各取り組みの検証を目的として、新入生調査を実施しています

就職に強い

72％

商大のイメージ

語学・外国語教育

56％

商大に入学したのは

自分の学力・成績

48％

北海道内の大学だから

65％

国立大だから

74％

就職に有利だから

48％

高校の時の得意科目は？

数学が得意

38％
英語が得意

45％

学びたいことや
将来の見通しは？

かなりある＆ある程度ある

33％

少しある

41％

不安なこと・・・

卒業後の進路・就職

65％

履修科目の選択

73％

●2024年度新入生調査

実施時期：2024年4月
回答率：78.4％（新入生 541名中 424名）

ご協力いただいた新入生のみなさん、
ありがとうございました！

●問い合わせ先
小樽商科大学教務課入試室
E-Mail：nyushi@office.otaru-uc.ac.jp

卒業後は・・・

33％ が 金融系の職に就きたい！

先輩たちの就職先は…

情報通信業
公務員 金融系
製造業 販売・小売業

勤務地は…

北海道内

53％
北海道外

47％

流通・卸売、
国家・地方公務員も人気

自分の興味に合った
履修ができていると
感じている学生

85％

自分自身の知識や
能力を高めたい学生 87％

語学・外国語に
力を入れたい学生

64％


